

113.2万,悉数返还!

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 张弓长 记者 范亚康) 9月20日,鄂尔多斯市达拉特旗警方将近期侦破的部分电信诈骗案件涉案追缴资金进行集中返还,累计返还被骗资金113.2万

为自己放贷69笔644万 一银行信贷员被批捕

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 身为银行信贷员理应为群众服务,但有人却利用职务之便,把储户贷款擅自长期挪归个人使用,但最终难逃法网。近日,土左旗公安局破获一起挪用资金案,抓获犯罪嫌疑人李某某(化名)。

6月3日,土左旗公安局接某银行报警称,信贷员李某某可能涉嫌挪用资金。接到报案后民警立即展开调查,收集69户储户贷款信息,多次到相关银行调取交易流水,固定犯罪证据。通过大量线索研判,警方最终确定李某某存在重大挪用资金嫌疑。7月17日,信贷员李某某经依法传唤到案,并对其挪用资金的犯罪事实供认不讳。

经查,2017年4月至2020年5月,犯罪嫌疑人李某某在土左旗某银行工作期间,萌生了套用银行贷款的想法。为了顺利为自己放贷,李某某多次利用职务便利通过本人及他人信息在某银行网点申请贷款,李某某在为借名的村民办理贷款申请、审查、发放环节明知借名贷款是为了给自己骗取贷款,仍一路“绿灯”为自己审批通过,最终违规办理贷款69笔并发放贷款金额合计644万元,多用于倒贷和归还借款使用且长期未归还,最终给所在银行造成巨大经济损失,犯罪嫌疑人李某某已被提请批准逮捕。

目前,犯罪嫌疑人李某某因挪用资金罪已被土左旗公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

元。

据了解,今年以来,达拉特旗公安局共破获电网诈骗案件57起,抓获违法犯罪嫌疑人186人,开展精准见面劝阻3083人次,预警后被骗率直线下降;依法冻结1768.99万

余元,电网诈骗案件破案数和抓获人数分别同比上升80.7%和332%,电网诈骗立案数、群众财产损失数分别同比下降33.17%和24.83%。7月,达拉特旗公安反诈中心接到郭某某的报警,其被他人以“冒充领导”的

方式被骗。接警后,反诈中心民警立即对涉案账户进行止付、冻结,并第一时间分析研判其作案手法开展侦查,全力破案追赃,民警奔赴河南、天津等地为郭某某追回被骗资金。

24年! 一工地命案告破

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 查娜 通讯员 毕莹 李春洋) 记者从呼伦贝尔市公安局海拉尔分局了解到,该局近日破获一起24年前命案。

1999年,被害人孙某与翟某某在海拉尔某大桥建设工地工作,两人经常因为一些琐事发生口角。9月29日,孙某与翟某某约在晚上出来解决一下彼此间的矛盾。见面后,翟某某用事先准备好的尖刀将孙某杀害,随即逃离现场。

当时,侦查人员在调取翟某某入职档案时发现,因为建筑工地管理松懈,翟某某所用姓名和照片与其本人身份存在出入。而且,工友对他的身份和家庭情况也了解甚少,调查陷入僵局。

2023年,海拉尔公安分局刑警大队组建8人命案积案攻坚专班,再次对该案启动全面侦查,经专案研讨,决定从翟某某木工身份入手,借助科技手段对24年间传统刑侦工作成果深挖扩线,核实出了翟某某的真实身份。经过81天的集中攻坚,翟某某的轨迹也浮出了水面,大连市一名被工友称为“木工杨”的男子就是24年前杀人案的凶手翟某某。

7月22日,攻坚专班制定了周密的抓捕计划,15时许,在一街边将隐姓埋名了24年、已经改头换面的犯罪嫌疑人翟某某抓获归案。经审讯,翟某某对其在1999年杀害孙某的犯罪事实供认不讳。

目前,翟某某因涉嫌故意杀人罪被海拉尔区人民检察院依法批捕。



义警服务工作站

9月19日,呼和浩特市新城区老缸房社区义警在为社区居民解决问题。据了解,义警服务工作站致力于警民共建、齐抓共管、促进社会和谐稳定,充分发挥人熟、地熟、情况熟的优势,深度参与群防群治工作,在维护社会稳定等平安建设各项工作中发挥重要作用。

【小知识】义警并非正式的警察,而是一种志愿服务行为。他们通常接受一些基础的法律知识和安全技能的培训,担任巡逻、维护治安、协助警方等职责。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

翻过铁路防护网采蘑菇,罚!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 付彦隆 乔海铭) 9月15日10时许,锡林浩特铁路公安处经棚车站派出所民警正在开展线路安全隐患排查工作,看到有3名女子翻入铁路防护网内采摘蘑菇,民警立即上前将她们带到安全地带。

经询问,3名女子分别为吴某,隋某及姜某,系邻居。前日,吴某去自家田地路过防护网时看到网内的蘑菇长势良好,便告知其邻居隋某与姜某,3人约好一同前往铁路防护网内采摘蘑菇。民警将3人带出后,对其进行批评教育,并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十六条之规定,给予3人罚款的行政处罚。

为了200元 两男子成电诈帮凶

某展开调查,并将犯罪嫌疑人王某和介绍王某某出售手机卡的犯罪嫌疑人高某抓获。

经查明,8月初,高某通过微信联系到网上收卡人员,其上线让其帮助回收手机卡,后高某多次询问其同事王某某是否办理手机卡出

售获利,开始的时候王某某害怕将自己的手机卡出售给别人使用会被用于电信诈骗多次拒绝,后来王某某因缺钱主动找到高某商量办理手机卡出售获利。二人一起到东胜区某手机维修店内每人办理了一张联通手机卡,办理成功后按照

对方的要求将新开的两张手机卡邮寄给对方,每人获利200元。

现核实到王某某出售的手机卡已涉嫌电信网络诈骗案件,被骗金额达19万余元。目前,犯罪嫌疑人王某某、高某已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。